MPOTAKEHHOCTL YIMUbI — 600 m, wupuHa —3,2 M TonwmHa webHa — 0,13 cm. Becero LWebHa
notpebyetca 400 TOHH 13 pacyéTa: 600x3,2x0,13x1,6 ( K03IDPULMEHT)= 399,36 TOHH

400 TOHH X 1992,33 3a TOHHy = 796900 Py6nei ( € y4€TOM OKpYrneHwua)

HepeHEeXHbIN BKNAA HAaCeNEHUA: 06YyCTPOMCTBO M OKAHAB/NbIBAHNE 060umnH poporu ¢ 06enx CTopoH
BPYYHYIO ONaTaMu JNIVMHA KaHABKK 1200 m., wupwuHa 0,30 cm, rnybuna 0,20 cm. C yuactnem 20 yen. u
oTpaboTko# 25 Hac. € oueHKow 1 yaca paboTbl — 134 py6 /uac. Pacuer 20*25*134 py6./uac = 67000 py6.

HegeHexHbli BKNa, CNOHCOPa: nepeBoO3Ka W OTCbINKa Necka Ha popory. OTCbiNKe NOANEKNT 150
MeTpOB A0POru WWpPWHOI 3,2 meTpa rny6uHOWM OTCbIMKK NECKa 0,10 cm. 14 vac.x 2675 pyb. (
cTonmocTb Kamasa 3a 4ac paboTbl) = 37450 py6. Pacuér no'Tpe6Hocm MecKa NCYNCNAETCA: 150x3,2x0,10
= 48 ky6.m 48x1,11 ( K03 pPUUMEHT)= 53 TOHHBI 53x 350py6. 3a TOHHY Necka = 18550 py6.



